

奖励免费上大学! 这俩外卖小哥“火”了

本报讯(奔流新闻·兰州晨报记者欧阳海杰)这几天,河北唐山玉田县两位外卖小哥“火”了,缘由是一辆轿车突然自燃后两人救出了司机。

11月9日,两位平凡英雄向奔流新闻·兰州晨报记者讲述了事情经过:11月7日10时许,在玉田县繁荣路和府前街交叉口,一辆正在等红灯的白色轿车突然冒烟起火。此时,正在路边等待接单的外卖小哥程学海和杨柳见状赶紧冲上前,这时被困司机的头发、衣服都已起火,但还没及时解开安全带,情况十分危急。他们合力将司机从车里拉了出来,全程仅用了两分多钟。此时,一位交警也赶了过来,三人扑灭了司机身上的火苗。

由于救助及时,司机只有面部几处受伤,杨柳救人时手被烫出了泡。看着司机被送去就医后,程学海和杨柳一如往常继续赶赴在送单接单的路上。

当天下午,站点经理从网络上得知此事后,向他俩求证才知道了事情的原委。“第一时间冲上去救人啥也没想,后来回想也挺



外卖小哥程学海和杨柳。
网络图片

害怕的。”杨柳说,他12岁时,在工厂工作的父亲因救一氧化碳中毒的工友而牺牲。多年来,父亲

舍己救人的精神激励着他,要成为勇敢上进对社会有用的人。后怕是因为他有一双儿女,不希望孩子和他一样从小失去父爱。

程学海接受记者采访时说:“我相信任何人在那一刻都会毫不犹豫出手相助,生命是可贵的,我们只是做了普通人该做的。”

程学海今年41岁,杨柳29岁。对于两人救人的义举,美团外卖平台进行了奖励:给予每人2000元的现金并申请“先锋骑手”称号,还将两人纳入了储备站长名单。由于杨柳年龄较小,总部还为他额外提供一次免费上大学的机会,即该外卖平台与国家开放大学,合作推出的“骑手上大学”项目。

得知两人的先进事迹后,当地政府也为两人颁发了荣誉证书。“我们会珍惜这份荣誉,继续做好外卖工作”。



施暴的陌生女孩。视频截图

悬赏万元寻找群殴女儿凶手 郑州“羊肉哥”:三名施暴者已被抓获

本报讯(奔流新闻·兰州晨报记者曹勇)11月7日,河南郑州有名的“羊肉哥”孙合理爆料称,自己14岁的女儿在商场门口被几名陌生女孩拖到地下室暴打20多分钟,他悬赏1万元找寻殴打女儿的几个女孩。11月8日,孙合理告诉记者,当日下午当地派出所已经抓获了三名打人者。

孙合理在视频中称,女儿被打后不敢跟家里说,他发现后反复询问,女儿这才说自己并不认识那几个女孩,事发时几人声称“就是看你不顺眼”“就是来打你的”。他对此心疼又气愤,但女儿不让他把视频发到网上,她怕那几个人看到了还会来打她,女儿因为被打甚至不敢去上学。他报了警,但至今仍未找到打人者。他越

想越气,这才发视频曝光,并悬赏1万元寻找殴打女儿的几个女孩,希望她们能解释打人的原因,给女儿道歉,并接受应有的惩罚。

记者了解到,孙合理因坚持行善,在郑州小有名气,人们喜欢称他为“羊肉哥”。他店里的羊肉烩面只卖8元一碗,遇到的客人如果是救援队的人、残疾人、农民工、环卫工,则降低到5元,遇到有困难的客人,则可以直接免费吃面。

11月8日,记者致电郑州市公安局金水分局,一名工作人员称不了解情况,让记者与派出所联系。记者致电金水分局丰庆路派出所时,一名工作人员称自己只是接电话,情况不清楚,让记者与郑州市公安局金水分局联系。

“甘肃福彩圆梦行动·榆中行” 汇报展演活动举行

为深入践行“三抓三促”行动,弘扬福利彩票“扶老、助残、救孤、济困”的发行宗旨,巩固和展现公益资助成果,11月3日,“甘肃福彩圆梦行动·榆中行”汇报展演活动在榆中县博雅小学举行。

该活动由甘肃省福利彩票发行管理中心主办,榆中县委宣传部、榆中县教育局承办,博雅小学师生及家长共500余人参加了此次活动。

来自榆中县的少年儿童通过集体舞蹈、个人才艺展示和诗朗诵等方式,展现了他们在甘肃福彩《圆梦》行动的帮助下取得的成果和进步,孩子们朝气蓬勃、天真活泼、热情洋溢的表演感染着现场每位来宾,为大家献上了一场童真、喜悦、积极向上的精彩演出。

截至2023年9月,甘肃福彩《圆梦》行动开展五年以来共帮扶资助甘肃省内困难群众家庭和个人600多户,集中资助养老机构4所,农村地区困难小学5所,坚持开展资助贫困大学生活动,累计帮扶资助精准扶贫户、特困户、农村留守儿童2600多人。在今后的工作中,甘肃福彩将继续践行“扶老、助残、救孤、济困”的发行宗旨,持续加强对我省困难群体的关注和帮扶,用实际行动助力我省公益慈善事业高质量发展。



活动现场。

庆阳彩民 揽获3D大奖 10.4万元

福利彩票3D游戏第2023294期开奖,庆阳市西峰区南大街大南侧62280130号投注站传来喜讯,幸运彩民倍投3D游戏揽获奖金10.4万元。

11月6日,幸运彩民张先生(化姓)带着两张中奖票来到了市福彩中心兑奖。据了解,张先生是福彩3D游戏的忠实彩民,

有着多年的购彩经验,他认准号码后坚持采用倍投方式投注,经常有大大小小的收获。11月4日,他像往常一样到62280130号投注站购彩,将早就选好的两组号码告诉销售员并进行倍投。当晚3D游戏开出中奖号码“5、9、1”,张先生所购买彩票中的一组号码与开奖号完全相符,

击中大奖10.4万元。

领完奖的张先生说道:“我非常喜爱福彩3D游戏,它带给我惊喜和快乐,让我的生活因此丰富多彩。我也希望自己为福利彩票公益事业尽一份绵薄之力,聚沙成塔,帮助更多社会困难群体,让他们的生活也因福彩而美好。”

福彩新闻

立冬时节 我省多地中出 福彩大奖

正值立冬时节,11月7日,我省多地多彩种中出大奖。正可谓“新冬不寒,好日常在”。

11月7日晚,福彩3D第2023297期开奖,开奖号码为“2、2、6”。我省白银市白银区人民路第62040211号投注站彩民,通过数字直选玩法,中得直选奖100注,喜提奖金104000元。临夏州永靖县广场西苑楼底第62292317号投注站彩民,通过数字直选玩法,中得直选奖250注,揽获奖金260000元。天水市武山县洛门镇润泽园第62052404号投注站彩民,通过数字直选玩法,中得直选奖100注,喜获奖金104000元。同样也在天水市,秦州区南明路第62050258号投注站彩民,同样通过数字直选玩法,中得直选奖100注,获得奖金104000元。

同日,福彩双色球第2023128期开奖。开奖红球号码为“07、16、20、21、27、33”,蓝球号码为“01”。当期一等奖中出7注,单注中奖金额为7837587元。大奖花落4地,其中北京1注、天津1注、福建2注、云南3注。二等奖中出178注。我省酒泉市肃州区紫荆园北门对面第62210297号投注站彩民,通过双色球复式玩法,中得二等奖1注、四等奖18注、五等奖45注,喜提奖金合计143538元。让我们恭喜以上中奖的彩民朋友们!